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Marteloscope de Bouleyres o o )
Caractéristiques du peuplement initial (avril 2018)

Surface: 1.1072 ha Nombre d'essences 15

Résineux [% V] : 54%
A . .. . i 0 . 0
Mélange des essences S Répartition des tiges et du volume par Feuillus [% V]:  46%
Essences N | Nha | G |Gha) V 2 catégories de DHP par hectare Volume de la
Total m | m3 | [sv] | [sv] 0 5 70 tige moyenne : 1.13 sv
Sapin 143 129 | 16.15| 14.59 [£193.40 |-174.67 Volume [sv/ha] BO o Seuil d'inventaire : 16 cm
" L mOR 3
Epicéa 83 | 75 | 871 | 7.67 |M04.30 [F94.20 | 60 I ] . |\S/| . SE S 160 Renartition des Répartition des
Fréne 125 113 | 9.79 | 8.85 [F114.10 |°103.05 . essences [% V] essences [% N]
Hétre 57 | 51 | 552|498 [Fes.10 [Fs880 | 50 l - m . Eg 50
Chéne 25 23 2.78 | 2.51 [£34.20 |- 30.89 — . T uCH
Tilleul 9 8 0.97 | 0.88 | 11.80 | 10.66 | 40 HE FR 40
Erable sycomore 25 23 112 | 1.01 | 11.20 |F 10.12 § mEP SA
Aulne noir 2 2 | 040|036 | 480 |l 434 30 W Bois mort su pied 30
Erable plane 3 3 |o035] 032 43 | 388 I -
Tremble 1 1 |o021] 019 29 | 262 20 I 20
Cerisier 4 4 [o019] 017 [ 200 | 1.81 = .
Merisier & grappes 4 4 013 ] 0.11 |f 1.10 [ 0.99 10 . | B 10
Orme 2 2 0.04 | 0.04 | 040 0.36 0 | ¥ - A(35%) WEP(19%) A(29%) ®EP(17%)
Saules 1 1 003|003 03 [ o027 T T T FR(21%)  HE (12% ) ( 6%)  HE(12%)
18 22 26 30 34 38 42 46 50 54 58 62 66 70 74 78 82
Bouleau 1 1 002002 020 |l 018 L o mCH(6%)  =Tl(2%) mCH(5%) =Tl (2%)
Catégories de diamétre [cm] [ ER (2%) AN (1%) ER (5%) AN (0% )
EN(1%) ®™TR(1%) EN(1%) ®mTR(0%)
Total 485 | 438 | 46.43 | 41.94 | 550.10 | 496.84
Dont bois mort surpied 5 0.27 2.7(0.5% 244 ) ]
Nb arbres par essence et classes de DHP Proportion des petits, moyens et
180 O — gros bois [% V]
A " ; S —
Répartition des tiges par classe de DHP 160 | < - _
* V h ——————
Classes DHP N N/ha G | Ghal| V lha 140
Total [m2] | [m2] [sv] [sv] .
120 2z
Petits bois (P) 199 180 | 745 | 6.73 |l 64.40 | 58.16
Bois moyens (M) 192 | 173 | 18.25| 1648 [F220.80 [F199.42 | 100
Gros bois (G) 94 85 | 20.74] 18.73 |264.90 [F239.25 80 - s
438 42 497 60 40%
PMG selon H. Biolley : 40 - -
P catégories 18, 22 et 26 cm P:175-325  22%
M : catégories 30, 34, 38 et 42 cm M:325-525  49% 20
G : catégories 46 cm et supérieures G:>525cm  29% 0
PMG tige moyenne : 114 sv P M G Petits bois (P) Bois moyens (M)
Classes de diamétre = Gros bois (G)

* Tarif fribourgeois



